

ZERTIFIKAT

Genehmigung zur Nutzung des Prüfzeichens

FREIWILLIGE MATERIALPRÜFUNG - FÜR ALLERGIKER GEEIGNET -

Die

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG, Hamburg, bestätigt, dass die ERFURT-Rauhfasertapeten

Elegance, Romantic, Classico, Avantgarde, Rustic, Country und Sprint

die von der TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG gestellten Anforderungen erfüllen.

Der

Erfurt & Sohn KG, Wuppertal,

wird daher das Recht verliehen, das nachstehend abgedruckte Prüfzeichen im Zusammenhang mit den o. g. Produkten zu führen.

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG Prüfstelle für Raumlufthygiene

Dipl.-Ing. R. Schüler

Essen, 9. August 2006





ZERTIFIKAT

Genehmigung zur Nutzung des Prüfzeichens

FREIWILLIGE MATERIALPRÜFUNG - FÜR ALLERGIKER GEEIGNET -

Die

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG, Hamburg, bestätigt, dass die ERFURT-Rauhfasertapeten

20, 32, 40, 52, 70, 79 und 80

die von der TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG gestellten Anforderungen erfüllen.

Der

Erfurt & Sohn KG, Wuppertal,

wird daher das Recht verliehen, das nachstehend abgedruckte Prüfzeichen im Zusammenhang mit den o. g. Produkten zu führen.

TÜV NORD Systems GmbH & Co. KG

Prüfstelle für Raumlufthygiene

Dipl.-Ing. R. Schüler

Essen, 9. August 2006

